



## 我的好老师

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 三(7)班 马媛媛

我遇到过许多好老师,但最让我难忘的还是我的班主任赵老师。

赵老师有一双水灵灵的眼睛,乌黑发亮的长发,还有圆圆的脸蛋。赵老师平时喜欢抹口红,每天抹的口红都像是在燃烧的火焰一样。

赵老师性格温柔,经常用让人听了心旷神怡的语调说话,她常常对我们说:“我们班不比别的班差,我相信你们是最棒的!”有了这句话,我们学习更努力了。



赵老师的教学方法也很独特,经常带我们做一些对学习有很大帮助的小游戏,使我们牢牢地记住了新学的知识,让我们班越来越棒!

有时我考试成绩不理想,赵老师就温和地对我说:“虽然这次考得不是很理想,但是我相信,只要你努力加把劲儿,下次的考试你一定会进步的!”

赵老师动作优雅,走起路来就像一位婀娜多姿的仙女,美极了!赵老师常常把笑容

挂在嘴边,那甜美的笑容,就像是一朵艳丽的花朵,可爱极了!

赵老师,您就像一缕耀眼的阳光,照耀着我们;您就像一滴水,浇灌了我们,耗尽了自己;您就像一根粉笔,缩短了自己,教育了下一代;您就像一位辛勤的园丁,每天细心地照料着我们,却把自己累得精疲力竭。

这就是我心目中的一位和蔼可亲、平易近人的好老师,她在用行动告诉我们:“我喜欢这个班里的每一位同学!”

## 我爱菊花

张章

你喜欢的植物是什么?我喜欢的是菊花。一开始接触菊花,是有一位老师送我一盆菊花,我一拿到就迫不及待的带回家,请妈妈把那盆菊花种起来,妈妈叫我自己种,因为妈妈说什么事都要自己试试看,我说我要上课没有时间种,妈妈妥协说只帮我照顾,其他的东西要自己去做,要自己去体验它的成长过程,种这盆花才有意义。

经过我和妈妈的悉心照顾,它的花朵开得很很大,很漂亮。但是没过多久花竟然凋谢了,花瓣全都掉光了,我带着疑惑和紧张的心情去问妈妈问为什么,妈妈跟我说,这是植物必经的生长过程,花开和花谢。

过了一阵子,我都忘记那盆菊花的存在,是妈妈提醒我才想到的,我急急忙忙地跑去看,开心地大喊了一声,因为它的花瓣又长出来了,而且花朵更大了,我原本还以为它不会再开了,害我失望了好久,但万万没有想到,它再一次开花了,而且开得很漂亮。

过了几个月,它又凋谢了,我难过了好一段时间,才渐渐地淡忘掉,但是我还是很喜欢菊花。植物的生命就像人一样,当你用心照顾它,给予适当的水量和肥料,它就会灿烂地开着花,活得很好。人也是一样的,在一种优良的环境下成长,人家给予你丰富的知识,教你一些生存的法则,人生的道理,你要努力地学习,报答给予你知识的那些人了,像菊花绽放一样。

我很喜欢菊花,它的花很漂亮,而且它也让我学会了一些道理。



## 终极光速隧道

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 三(7)班 徐学泽

一转眼,就到了2033年,我已经是一位闻名中外的科学家了,我发明的东西都数不胜数了:发电空调、闪光星星漆、天花板3D电视、高级仿真投影机、宇宙雷达、终极光速隧道……最令我骄傲的要数终极光速隧道,它用顶级穿越芯片和无坚不摧的铁制成,呈72色,一天换一色,颜色上有12星座,7天换一个星座标志,美丽极了。人们见到它,都会惊讶地张大嘴巴。

终极光速隧道有三个性能,穿越唐朝、宋朝,在那里可以给“大李杜”握手,穿越未来和自己招手,穿越过去,看看那些美好的回忆,不论穿越什么时间、什么地点,都由你来决定,全宇宙、全星系,无死角。还有第二个性能,在宇宙中的“无底深渊”里逃脱,如果你掉进黑洞,按下黑色按钮,它会把你救出去。它还有变大缩小的功能,想买的人有几十亿在排队呢!不信你听:“徐总再来十万个终极光速隧道。”



## 秋天的事物

信阳晚报社小记者 市六高 付炜

起风了天色将暮  
最后一朵云飘向远方  
太阳开始走入深谷  
荒草笼罩在一片温暖的尘沙  
眼睛升起了金色的雾  
有人和黄昏一起  
融入那些悬挂落日的树木

寂寞的秋天  
寂寞的事物  
没有赞美和歌声  
大雁会不会踏上迷途  
只有一根深秋的苇草  
在为其指引正确的路

